

Errata

No manuscrito "Processo de granulação aeróbia aplicado ao tratamento de lixiviado de aterro sanitário", DOI: <https://doi.org/10.1590/S1413-415220230083>, publicado no periódico Eng Sanit Ambient., 2023, v. 28, e20230083:

Onde se lê:

André dos Santos^{1*}, Vicente Silva¹, Silvio Rollemberg¹

Leia-se:

Vicente Silva¹, Silvio Rollemberg¹, André dos Santos^{1*}

